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                                                            REFERAT 
 

Privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere de 
H.G., privind transmiterea imobilului situat în Timişoara compus din construcţii şi 
teren, înscris în C.F.nr.13-Timişoara, nr. top.23489 (cazarma 977), din domeniul 
public al Statului Român şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în 
domeniul public al municipiul Timişoara şi în administrarea C.L.M.T. 
 

Actualmente municipiul Timişoara se confruntă cu un nr. mare de solicitări 
privind atribuirea de locuinţe, atât din partea familiilor evacuate din imobile retrocedate 
în baza Legii nr.10/2001, din partea tinerilor, pentru locuinţe ANL, cât şi a altor 
categorii de persoane. Prin această situaţie creată se necesită construirea de noi locuinţe 
din fondurile proprii ale Primăriei municipiului Timişoara, cât şi prin Agenţia Naţională 
a Locuinţelor. La această dată municipiul Timişoara nu dispune de o locaţie, care să 
satisfacă astfel de cereri 
 Imobilul situat în Timişoara, Calea Aradului, compus din construcţii şi teren în 
suprafaţă de 37.125 m.p., înscris în C.F. nr.13-Timişoara, nr. top.23489, se află în 
domeniul public al Statului Român, în administrarea Ministerului Apărării Naţionale. 
Această locaţie a fost folosită pentru desfăşurarea activităţii cu caracter militar şi anume 
Cazarma 977. 

Prin restrângerea activităţi Ministerului Apărării Naţionale, Cazarma 977 a fost 
desfiinţată, imobilul, terenul şi construcţiile rămânând disponibile.   

Având în vedere cele de mai sus;  
 
 

 
      PROPUNEM: 

 
1. Emiterea unei H.C.L., care să aprobe înaintarea către Guvernul României a unei 
propuneri de emitere de hotărâre de Guvern privind transmiterea imobilului compus din 
construcţii şi teren aferent în suprafaţă de 37.125 m.p. (cazarma 977), situat în 
Timişoara, înscris în C.F. nr.13-Timişoara, nr. top. 23489, din domeniul public al 



Statului Român şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale, în domeniul public 
al municipiului Timişoara şi în administrarea C.L.M.T.   
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